

Кто открыл мне этот мир, Не жалея своих сил? И всегда оберегала? Лучшая на свете МАМА. Кто на свете всех милее и теплом своим согреет, любит больше, чем себя? Это МАМОЧКА моя. С праздником тебя, любимая!

Такими словами школьники нашей школы поздравляли своих мам. Для них звучали песни, прошли конкурсы, в которых мамы и дети соревновались в лучшем исполнении песни, танца. Мамам вручались подарки, которые ребята изготовили своими руками.

А затем команды мам и девушек старших классов провели товарищескую встречу по волейболу. Победа за сборной командой школы, чемпионкой района по волейболу.

А еще ребята начальных классов представили галерею портретов любимых мам и поделок к празднику.



День матери в школе

Автор: Administrator

29.11.2014 13:32 - Обновлено 29.11.2014 13:46

